1 R OEHRA#

(1) &) 3) 4) (5) (6) (1) (®) (9) (10) (11)
FEAEMAES | ME M 0 BT fE M OV M R | JEYERhD | FEYEMD | FEMEMhe  |FLUEMho  \JEYEM o B0 o + B o Rl B o B | SRR o Rl | FEER—IC S (e | JEUERNI 4R
" e F B £ A 1om%c (o TR FIH OB OOk BT ok BREZT O | DE T
D OfikE | ) W, HAfE fhoEE  EFOME
(M) (nf) WEhisk LY |7ps2i@lE |4 OHIRT
TAREBEDOHE |FREOBE |[FERLOD
i DARIL DR
AT () WILHiFEFEAE 385890 30, 100 264 | EHE FE PHE - RETNAZ VO E R OETHE (BT 5mifi |k - A kAT 1 HE
—1| TH¥HE12—5] (1:1.5) W2 i Z o« Tk 4 kn | (60. 200)
EETAKLI 15 2%1 52, 400 247 | B e PR R EE SR DI ST IR FAPE5. 5mifi [l - Tk BT 1K
-2 (1:1.5 |[W2 JE 4. 5km| (50. 100)
B ARG 5 % 4 64, 700 277 | B ] THBE—REEN L NVERE L-fEE |6 mFaE [KE - 4 ATL 1=
-3 (1:1.5) (W2 Hii A K 2. 4km | (60. 200)
Pa)IEIT =AM 1 5 4 0 55, 800 192 |BE ] PR RS D ST 6. 2miiiE [l - Tk |RT 1EE
—4 %20 (1:1.5) |LS2 2. k| (60. 200)
WHERIT2 3 3% 3 0 79, 500 296 |[R&HTE T FHEL R FEEENEDW SR 2E R6miiE Kl - kAT 1HE
-5 (1:1.2) |[LS2 = Hih A« FK 2. 7km| (60. 200)
JARETEAFAE T 8 9 0 7 2 11, 700 390 | B s JREH D N AR CAREE I 0 AL | RIR16. 8mifT | AGH - ok e
—6 (1:15 |Ls2 TES % (£ ik E 200m
P 6 THO6 8% 3 4 69, 000 194 |EJ¥ =z PR EE, T3 FENRET bl SsmiiE |KE - A AL PRER
— 7| THH#ME6—-10—4 3] (1:1.5 |[W2 7 £ Hidek A« FK 1 km| (60. 200)
NEHE1TH2653%14 46, 000 228 |IE 5T ] PR REESEDL T SR EEEA L |6 5 mifE [AGE « TR [RIT 1
—8| T\EHE1—-3—7] (1:1) |[W2 U 72 {5 2 Hiudsg 3. 5km | (60. 200)
AL —5) |FHET124%21 4 70, 700 224 | EHE FE FHEL R EENE DI SPERAETE 5. 6miE | AKiE - AT 1EE
-9 (1:2) (W2 Hhdeg A« K 1. 2km| (60. 200)
air—9) | E/WAKSTH2191%6 58, 700 140 | &5 Eee FHAL R EENE DI SPER O |5 5mifiE | AKiE - AT 1=
—10| TEJWA5—14—13]) (1:2) (w2 £ I Z o« FK 2. 2km | (60. 200)
EARTTHLIEGSH M) 76, 500 306 | HE % PR, EETESENRET [FEHR6mifE |KE - FA [TIK PRER =
—1RK7T—1—11] (1:1.5) |[LS2 DX ISR & LT HR 1. 5km| (60. 200)
FEEEN 3T H 2 53F b 49, 400 276 |TE5E FE PRE—REEN SO EEMOBERDE [F6mihE  |KE - A T 1K
—12|8 3 —9—24] (1:1) (W2 = Hih A« K 5. 1km| (50. 100)
TN EERT 2 3 2 8 0% 1 56, 700 184 | £ e —EENELI S EEICBEE SN (LR 6 miE |AE - & AT 1 AR
—13|8 (1.2: 1) |W2 7o M A e Rk 4. 3km | (60. 100)
HIEHT 7 7 03 67, 500 163 |EJi FEx —WEENE L, HEFTELNET D |HHE6miiE |[AE - FAK |BELATHER] O 5
—14 (1:2) (W2 BEAF (8 Mk 400m | (60. 200)
FAMTFHRE471%H16 62, 900 303 |[RHIE FEx PR EEN SV N ERM (E 5 mifiE  |KE - A AT 2
—15 (1:1.2 (W2 Z - Tk 3. 5km | (60. 200)
MK 1 8 3 9% 6 46, 400 286 |IE 5T EE PR REENEDL Y STIOEE |[FEl4L Tmi A - T [RIT 1EE
—16|%+ (1:1) (w2 Hit I bE] 3. 6km | (60. 200)
IIAREEN Tl 7 33%&4 50, 500 221 |EHE FEx Bk LT 2 OB — i 4 2 [ 5. 5mmiiE  [AKiE - FAK |ThK 1 {EE
—17\7 (1:1.2) W2 1. 6km| (50. 100)
HHEMATTHE 120689 61, 000 329 |[RHE EE — R, EREESENRLET HXE |[M7.6mHiE |AE - FA [T 1EE
—18 (1.2:1) |w2 DI~ P (E 5 g 2. 8km | (60. 200)




FATE (R) BEEE4 T F / k1155 22, 400 236 |[RHIE e FHE - REEARL NS TERORE /5. ImE | Al - 4 O BTRAR AR
—19|%&9 7 (1:1.5) |W2 % Hhdek SN VN 300m
FEEMT MR T KA1 9 2% 11, 100 856 | A% FEE PR O EFEE N SIS H E8mifiE Al - Tk [HEHER AR
—20 (1.5: 1) |[W2 ITHE
BT EPEE N T B 6 835& 19, 400 467 | RETE FE=E PR REE, BEEENRET D (B ImBE  [AKGE - Tk [ AR
—21 (1:2) (w1 Hitduke 300m
EBIRETKE 154 9% 11,900 150 |[EJHE e —REENE LW SERIEVEE ] (b4 miiE [ AKE - TR [ RAERARE
—22 (1:2) |wz2 Ink T
JNRITLESH S5 3 8% 3 9, 500 317 | B e OB — R EENRET H{EEM (I8, 5mTT [AKE - T [JLE/ N AE
—23| 5%+ (1:1.5) |W2 % i 250m
EARETNE 1 14 57%8 15, 500 206 |5 e —REEOPICEHENRONDEE [M5miiiE  |AKE - Tk |[Fromremes
—24 (1:2) |wz2 Hitduke 250m
LRBENT L3 1 7 3 2% 3 14, 100 285 | B ] R — R T2 2N I S 58 Mgk FAH 5 mIaE [AGE « Tk [RBETIAE
—25 (2:1) (W2 T HE
EIREANTHEH 6 6 53F 2 9, 900 369 |IEJTE EE PO —BREELOCRFEENE BN S [FFH3. 6mii  |AKE - A |[fEfH/ A
—26 (1:1) (w2 TR D BERR A 52 Hit i8R H 250m
FEREETIER 2 8 0% 8, 000 293 | REJE = PR RN DI SEEAEER (b6 miiiiE  |AGE - Tk |[HEios R E
—27 (1:1.5 |wW2 i 170m
NERHER 2 0 1% 22, 900 712 |EFHE = BER O BREENRET A EL D LR smili KB - FA [JIEASRE
—928 (2 :1) |wi1 DT ik E. A HE ik
J\ZEHTREEF 7 4 6 & 4 4+ 11, 100 332 | EFHIE FHIREE | BB IR WOIC—REEOIENEETEDN (ALl IIm Gl [AGE « Tk |[RERiEas
—29 (1:1.5) |W2 173 5 EE ik 130m
NEHTHE 156%F1 4 31,700 166 |RFHE = IR REEOR LI S EEE [M4mfieE  |AKE - Tk [ A
—30 (1:1.2 |[W2 i 350m
THTHET 5 4 3% 2 3 39, 100 188 | £ FE PR RS D S T bR 4mE (Al - T | EEER [1EE
—31 (1:2.5 |[wW2 1 km | (60. 200)
EEHTENT 1 7 152 46, 900 301 |[BHE rx —EFE, LEFEE. FEAENEE (U6 4mHE |[AKE - FA | E&ERER | 1EE
—32 (1.5: 1) |[W2 9% [E1E TS % O fEE IRk 700m | (60. 200)
REATAAH2 1 5% 2 17, 400 269 |[&HTE rx BEEENSL, BETHLIRAT D [MoemilE |KE - FAk [5RE ) 1
—33 (1:1.2) W2 SR i S ¥ 13k 2 kn| (60. 200)
RIEMTHKFE 9 9 43K 2 4 17, 400 281 |EHE FE PR — RN DW S BT [MomiiE |KE - K |k (#8) 1 e
—34 (1:1.5) |W2 15 300m | (60. 200)
HHENHERTRAARS 1 4 32, 500 197 |IEHE rx —IREE N B 545 8T Hs 6. 2mm [AKE - Tk [HHE 1{EE
—357% 3 24} (1:1) (w2 & 1. 5km | (60. 200)
T —33) | B HEHES TR ER 4 1 35,300 389 K5 =z JE &S I ET D TP — i sk FPE6. 5mi [l - Tk [HEER 1
—36| 1% 1 (2:1) (w2 bE] 2 kn| (60. 200)
PEIEEFERT 1 0 3 73 29, 000 430 | RHE EE FHR— R EEN L ORI OREEE  [dLH5. 5midT K& - FAK |77 TEEIX
—37 (1.5: 1) |[W2 s 1 2. 1km| (60. 200)
T8 3% 7 8 30, 400 300 |[RHTE =z PR R EEN S ORI OEE I |[FEH 9 miE |k - H JUES TER X )
—38 (1.5: 1) |W2 A - FK 4. 1km | (70. 200)
ARERTFPM L 1 93 18, 700 165 | B £ —REENEDLWSHE LS NOEMRS M4 minE |AE - FK (BT T X
—39 (1:2) |[W2 7 Hs 10km | (70. 200)
ICVTHEB52%32 ) 49, 200 262 | R Fx THE—REENELY SRKEOE > [H6mia |KE - A T FRAX
—40|<WVWTHES8—2 5] (1:1.5 |[W2 T2 R EE M A+ K 5 km | (70. 200)




AT (B MRS 5 1% 11, 600 566 |& 5 FE EICEMA RO NEFEEN/EAET [EomiiiE [AE - T/K | E&ERR R
—41 (1:1.2) |W2 2 £ Hhdsk 2. 9km | (70. 200)
EANTERE486%1 23, 500 936 |EJE H D OEMAEBEA TWARGRE DR (7. 5mifiE T 2
3—1 (1:3) UV Ml B SA b 3. 5km | (60. 200)
PRBETFR 2 0 7 2 &4+ 14,100 | 1,140 |[EFI¥ H A DELIRERL S>> d 5 Ik |2, 5mk T 1=
3—2 (1:1.5) AEEIE K 1. 3km| (60. 200)
LN 3 9 7%/ 1 17, 000 980 |EHE H RN % < TSRO E S E | 3 mAkhE EiERE | 1FEE
3—3 (1 :2.5) A TUND Hiteg JE K 550m | (60. 200)
TEH26%1 78, 500 372 |IESGE JEHRIERIEE | h = O LS SO EESE NS OIRR [Mi2miliE,  |KE - A FIEUA T |76 ¥ (80. 400)
5—1 (1:1) |SRCS8 [|EHICHEET 2 p5 3k o i i PN 100m | #K
BT 3 87 1 102, 000 882 | R JiE E S0 PN OEEHT AV ERNEDL AN (M5 mEE, |KE - A AT 7% (80. 500)
5—2 (1:2) |RC6F1B|¥HE 7552 2 Ak 1. 5km | EFIX
BEWT1 0% 4 HEEIT1 5 59, 700 990 |5 ISR | S EPTEN R DI SKEHEIA S L (B 14miT  [7KE - T [JTIK 73 (80. 400)
5—3|—14] (1:3.5 |S3 72 15 S H W, 1 km | EBIK
HIRMT BT 48 7H 17 106, 000 660 |H7F T NI /PR E, SRITENE DY |16, 5m il [KE - T 3% (80. 500)
5—4% (1:15) |[RC2 |B#<h 5oL 2Tk 450 [EBHK
FE2THGO0 2% IM7H2 108, 000 272 |5 i il BTG & 2 ol & 3 2 BERR s 36 i b 6miE |AKE - 5 AT 2 fE =
5—5/—29—10] (1:2) |[W2 SN VN 2. 8km| (60. 200)
Uairs—5) |WHATFHEBE 47 0% 14 114, 000 396 | R 22 3ty fEEORT L, JEREANLVEE |[dbl2miiE. |[AKE - A AT 7% (80. 400)
5—6 (1:2.5) DRI P 2« Tk | ERIK
HHETFT /4 25%7 110, 000 826 |5 EHS AT ERRRE IS VIS KRN A, 26T (b mifE | AKGE - Bk |[BIELAUEIER TR
5—7 (1:3) |[RC2 DN 7 S 1 km | (80. 200)
WHIFIT 3 7 % 83, 000 174 | K5 JEHHFETT | TS, RO REELIRETAE [FFl2mRE  [KE - 4 AL PH¥E
58 (1:7) |s4 INJT ATV FE T P S Hi sk Z - Tk 2 km| (80. 400)
BT RATE/\MHH2 2 9% 26, 400 115 |EHE JEHIRET SO ES, —RETHRAET SR8 AR 8 mIfal Kl » Tk |BEdbm
5—9|3%+ (2.5: 1) |S3 EScie Sl
ERATNE6 1 2% 16, 900 611 K5 JEEREE [ IEE0FAEE, EENRAT L [FElE12miE  [KE - Tk |J AR
5—10 (1:2.5) W2 Ik ¥, A EE 110m
ERBITEREI 6 5 1 &S 25, 600 384 |[RFHIE i A, ANTEIEER. EEENRAET LM KT mRE, |KE - Tk [EEEATE
5—11 (1:1.5) |S8 3£tk A 1 E 100m
THRTHMT 7 4 23 5 4k 53, 700 657 | BT FHEAE | KE O, FHEIrENE LI SR (db2cmlERE, [AGE - T | EERER [T
5—12 (1:1.2 |S2 P 3 M b =5 800m | (80. 200)
REHTIEFI 1 2 6 % 30, 400 182 | K R | &R Al 2N 2 D0 S BE R D P I JbHS. 5mlE [KiE - FAK |RiE (&) P
5—13 (1:4.5) |S3 i 300m | (80. 400)
WHENERT R,y £E120 41, 500 446 | BT £ 30 JEAE. BERENRLYAEERVO [MEidmEE | KE - T O[HER 3T P
5—14| 5% 1 (1:2) (w2 [HE 31k 660m | (80. 200)
JENT = R+EF4H95 3% 1 16,600 | 3,300 |EFHE T8 T, AEZENES IS T3 FETE 7 miiE K - TR [RIRT T3
9—117 (1:2) 2 km | (60. 200)
FESRT MRl 6 0 155 17, 600 262 |IEF5TE T4 FUNTE, —R(EE, EHENEAET RemlkiE, |KE - Tk [Fleesios
9—2|7% (1:1) 7% Hihg BT 150m
JUKRBTLET #1128 9,300 | 16,383 |[&HTE T FNTHy, BEZSAEHN.S TERM [FR20mE | Al TLR /S A
9—3|F5 44 (1.2: 1) . U5 700m
RIERTHE 245 7 53 14+ 8,900 | 40, 084 | FIEFE T T, AESNES IS T3 H7minl,  |KE - TAK [FOE (#8) T
9—4 (4:1) AL fE 1. 4km | (60. 200)




HIHHERHES 8 3%& 1 6 15,200 | 3,000 |[EFHE T8 FUNTH O E Rk bF3 5 T¥ [HEEIomfE [40E - T [HHE T3
9—5 (1:2) [ 31 1. 6km | (60. 200)
WHEMAETTEM L 26 2& 140 37,400 | 1,531 |[EHE T SRMTEHEO/NRBETE N ZWT ¥ (b6, AmTi  |AGE - T/K [T #eT
9—6 (1:2) 1117 H 3 km | (60. 200)
e (1) TEHTEIT 2 3% 1 1 51, 300 231 |IEEFTE FE=E —REEPEBESELS NLOEE/ |F6minE, |[KE - A |kH (#8) 2 )=
-1 (1:1) |w2 % AR 1. 6km | (60. 200)
E\HHT6 3673 2 28, 600 271 |[BHE FE=E THE—REENEL N SN OETE |FR 6 ming |KE - 4 75 7% 1 (EB) 11K
-2 (1.2:1) (W2 IS 41 A - Rk 1. 3km| (50. 80)
FERET701%1 4 34, 700 282 |EHE e FHE— R EENE LW ST/ OETE (L5 miiiE  |KE - A |kH (#B) 1K
-3 (1.2:1) w2 Hitduke 2 km| (50. 80)
HJWT4105%1 50, 800 259 | EHE e —WEENEL, T A= FELNET B 6 miliE [KiE - T A | (#8) 2 &
—4 (1.2:1) (W2 D iEE ik 1. 2km| (60. 200)
JEARET A 4 2 2 3% 24, 600 426 | KI5 =z —WREEPEDLWOIEHELNET S [AEl6. 3mifi  |[KiE A 8 1 )=
-5 (1:1.5) |[W2 28 ik JE, JbEfHhE 560m | (60. 200)
ZFMEET=FE 7 5 47 3 16, 400 239 |EFHE = —WREEAE B S/NRESEEE/ (bl 5 miiiE [KE - T | ZR=E | @)
-6 (1:1.5) (W2 4 1. 4km| (70. 200)
ST 545 6 8% 5 6 14, 700 226 |IE 5T ] PR — R R 2 2\ oy R E Ik JEvE3. 5mmT [KIE - T |[BEAaxgm
-7 (1:1) |wz2 & 270m
EIWHTSE 2 8 3& 9, 900 259 |HBE = —WRAEE, INABUNEIESSNRET [ 6 mithE |KiE L f@m S A
-8 (1:1) (W2 7 Hudi plix
JHETSHi3 8 4% 1 8, 800 205 |EHE ] —REEN LW SRR [JEP 4 miil Kl - TR |[FRAHS2E] G 1
-9 (1:1.5) |W2 4 130m | (60. 200)
“HEET=KE1417%10 23, 000 133 | A% ] — R DN DA S PR e 5 3. TmiiE  [KIE - FAK | ZREF |G 1EFE
—10 (1:1) (w2 2. 6km | (60. 200)
JERTKE 2 1 93&% 9 4,700 156 | B rx —ETNEDBWOARMESE S H DAL LR 5mifi  [KiE A SR
—u (1.2:1) W2 S+ OAEEHK W, AL E 150m
PRRETRZAMS 5 5% 3 3, 400 558 |HBIE rx —WRAEEC/NIE I E AN RAET D Mk JER I mEGE [« Tk |
—12 (1:1.2) W2 100m
PRARHTAHE A 5 8 9F 9 3, 400 216 |RHIE % JEES LML, POEEMAE TR T 5 minE  |[KE - FA (REEARE
—13 (1:1.2) (W2 D sk bl
FENT 8 4% 3 69, 000 207 |[BHH JESREE| 2~ 3SHREROPEEC AP ELL SREE [H20mEE K& - H A [WH @k
5—1 (1:1.5) |33 Hit . gk 80 100 K
A WT 3 8 &4t 48, 400 161 |EHE JEEIFEDE [N RO/ N RES SN E B SR (M7 mifiE |KE - X |IE[ @k
5-2 (1:3) |B2 7 3 ikl 730m | 80 100 K
ST E5A97 4% 1 13, 800 358 | R HISHT KRR, F%AT. —METSNRE |7 miiE |KE - Rk [
5—3 (1.5: 1) W1 95 WE K P 3 Hhdek Nk
JEHTS 6 0 5% 7 9, 700 105 |EJ JE & BEEPVICIRE LS, 28R, — 4686 6mBE  [JGE - Tk |[ARATSAE @) 1T E
5—4 (1.5: 1) |W1 5 DNRAE S D BERKE 3 Hisk 1 190m |(60.200)
KT =1 31 1% 14+ 32, 200 229 |E 5 JEEIFEE [N TG, A —3N—, SRERS A |dE12mEGE KB - Pk | SRS |G e
5—5 (1:2) |s3 B 5 5 3 Hidk 2. 6km | (80. 200)
THET327%100 14,300 | 2,975 |[BEHE £ A —F VW, L, AFE (AR 9 mmE |[KiE [EiE 95 | L%
9—1 (1.5: 1) |S2 HEDOZWTEM M 1 km | (60. 200)
JFFHMT3 05 0% 3 64 13,900 | 3,897 |[EJHE THRFHI | DO T, BEEAELYSLE |MlE9mmg |AKE, A |{EHA () T3
9—2 (1.2: 1) B} 4. 1km| (60. 200)




() HIZETA Tl 73E 3 % 7 4+ 41, 500 249 [R&FHIE MO | —AEE NS < NRIESHSE LI ET B 6mifE  [AE - HET ) 1 EE

-1 (1 :4.5) |W2 7 BERR (58 ik A« K 900m | (60. 200)
WEAEFERT6 THG6 7% 40, 500 268 |EJiE ] EP%%% BETNE LI ST EEEM [RemihE  |AE - FAK (HESH &) 1{EE

-2 (1:2) (W2 1y 1. 6km | (60. 200)
W THTFHIR 9 5% 4 31, 900 377 | E G e FHE— R EEN L ORI OEEETE (LS. 4mTT |KiE HEN (#8)

-3 (1.2:1) w2 Hitduke e 3. 2k | (70. 200)
FEFEHT7 0 130 36, 200 284 |RHIE FE THE—REENE B SN OETE |FRE. Amii | AKE - A T (#5) 2 [KF

—4 (1:1.2) (W2 Gif:il b1 A TK 2. Tkm | (60. 150)
ERMEET2 TH1 0%FS3 ME 36, 400 235 |RHIE FE PREREESEDLTSKEEIE S [FemifhE |AE - TAK [HER (#) 1

— 5| KEElIT2 —2— 9 (1:2) (W2 T BT g 1. 9km | (60. 200)
KEHTFPEA2558%F 1 8 30, 100 280 |[& T e PR —REENZVEEROEE/IE [ 4 miiiE [AdE - T |[HEH (#) 1 H &

-6 1.2:1) (w2 2. 5km | (60. 200)
WA EFE2 2 2 3% 3 23, 600 297 | HE ] — R EE N DA SRS DT M FEVE 5 mifiiE |[AGE - T ([EHE (#F)

—7 (1.2 ) [ILS2 3. 2km | (70. 200)
SifilTIEARBT4 TH 3% 1 5 44, 000 218 |[RHE = —EREENREG SKEERE L2E (b6 miiE |AKE - H HEH &) 2 F)E

-8 (1:2) (W2 = Hihi A« K 1. 6km | (60. 200)
HET891%E6 26, 200 223 |IE5 ¥ ] PR R EEN SO OEEIEE R4 5miT [ AGE 2O (#F)

-9 (1:1) (W2 H 300m | (70. 200)
HETF KA 27 85%5 29, 500 130 A% ] R — R 23 i D AF S T2 Pa7.3miiE  |AGE ¢ TR |ZEMEE |G 1 ERE

—10 (1:4) (W2 650m | (60. 200)
RENTFHG /N1 88 2%5 18, 600 272 | &G ] PR AR EE NI SR OFEE B 6 miiE [AE - FAK O (|ZEMNEH |G

—11 (1:1.5 |W2 Hit bk 2. 4km | (70. 200)
PEEHET 1 7 0% 33, 300 500 |&HE ] RKEEEN TSN REEIEDS |[FE6emE  |[AE - T [ZNFEH |G 1IKH

—12 (1:1.2) |[W2 A S {F 5 M 1. 1km| (50. 80)
SEHETTRES 5 173 25, 900 105 |IEEHE e —REEOPICESEN R LN AR [ 7mlE  [KE - T/ |[ZMNER |G 1R

—13 (1:1) (w2 L H 1. 3km| (60. 200)
WU T— /)4 0 7TH2 26, 100 359 |IE5TE e —EREEDOIED, EHMx b NET D M6 5m |AKE - FA O |EMEH |G 1ERE

—14 (1:1) (W1 WE A 52 i g H 650m | (60. 200)
e BB T 7 4 1% 4 4,900 289 |HIE rx —AETORNCEHSE L NET DBERK | 5 mIRiE K& - Tk |[sAE 2 E

—15|%+ (1:1.2 (W2 8 ik Tk
e —EHTREHR2 125 3, 450 947 | B % —EEENL L, BHMONET HIERE |ALHE9. SmlE  |AGE - Tk [RraRmmsaas

—16|F 14+ (1:1.5) W2 VO fESE ik 1 100m
KALETHFEE P THET 2 4 3 3 21, 900 203 | EHE % PR — TR SR |754. Amiig | AE - R [HERHE| G 1 P&

—17|% (1:4) (w2 15 1. 3km| (60. 200)
ST O HEES 4 9% 2 04 8, 200 349 | & £ PR —REENZ L Ao DT/ |[FEE15mTH KiE - FAK | (#F)

—18 (1:2) |we2 Ik JE. FEEAGE 1. 4km| (70. 200)
AT AN 1 35 2% 4 8, 350 227 | RHE EE PR — R 28 2O BE R = Ik 4. 5miiE |[AKE - FA [NHE (#F)

—19 (1:2) (w2 2. 3km | (70. 200)
ZAGHT/NH1 50K 1 7 8, 450 340 |IE 5T EE PR —REEN SV EE O 4t4. Tm i KiE - FAK /A (#F)

—20 (1:1) (W2 I . TERE 900m | (70. 200)
WET =127 1%1 3 16, 800 340 |[RHIE =z PR — AR 2 A D SMEE ﬁﬁfim SCRE S SIREAR: ) [€50)

—21 (1.5: 1) |[W2 750m | (70. 200)
WHET 172 9% 1 9, 100 465 | BT Fx PR — AR 2 2N 2 WO BE A 2 s e AmnE [KE - FK |7THE [€D)

—22 (2:1) (w2 1. 7km| (70. 200)




KACETEH G TR 4 0 O & 18, 300 369 [T e PR REESEDL I SEEREEM [ 4 mifhE |AoE HZERKAEAT | B 1 (K5
—23 (1:3) (w2 1 530m | (50. 80)
RACETAF S B 1 2 5 26, 200 313 |[EFHF =z ARG R R EENED |66, smiE |4 - FAK |HEXKES |G 1 EE
—24|9% 11 (1:4) |[wW2 A S EE HL 400m | (60. 200)
E)IETHJR 3 9 1 33 25, 700 308 | &I e —EEOPICZEMENR SN D XE |6 6 miliE |KiE - TA R 8 1 )=
—25 (1:1.5 |[W2 AR & LT g 1 km| (60. 200)
)T EERT R 7 3 22, 000 342 R e —WEE, BEAE. TNTIENEET R 9ImiliE |[KE - TA R 8 1 )=
—26| 0% 2 (1:2) |wz2 7 5 e 2. 7km | (60. 200)
2EJIETEIL1 555%6 3 24, 200 285 R HE EE RS — R N DA S R M k6 mii  |[KE - FA |EIT (fif) 2 FREE
—27 (1:1.2 (W2 JE. T 1. 4km | (60. 200)
BREEET2 TH 13 1 67, 100 571 | R FHr FlEORBEETE L, RTIVNREWVERE  [db18mitE, |KiE - A HEN (#8) 3P
5—1 (1:1.5) |RC4 D 75 3 [lEg B A - Tk 200m | (80. 300)
FERBIT1 05 5% 1 75,000 | 1,886 |EHIE I il KR OIS, BEFTENE LI SR (FElE23mltiE [KiE - T |[HE (#8) 3P
5—2 (1.2:1) |s1 REE SR 2 km| (80. 200)
Wi 3 TH 8 0&4: & 44, 400 294 | RFIE JEEIEEE (KB O IR, =T, EEEMNRET [M20mbE  [KE - Tk Eifi (#8) 2 F)E
5— 3 1AMAET3 -8 -19) (1:1.5 |W2 5 PLAE IR 0D P 2 Hi ek 1. 6km | (60. 200)
SEHETFEE)I2 2 4 83K 24 34, 400 214 |EFH JEEREE /BRI, REESENIRET AT [MElE1I2mbiE Kl - TA |[ZMER | @D REE
5—4 (1:6.5) |S3 O P 3 S| (80. 400)
EEITAGB IR 1 5 8 6% 8, 350 565 |EHTE SRAT JEEE, —REEENRAT SMEE (M. 8mEE  [AKE - Tk |[mEge s
5-5|34 (1:2) |s1 Mk T
LRI I8 7 67 2 1 14, 800 522 | R JE & RIATA v, BT, EMERES |FHRIImEE K& - TAK /@ (#8)
5—6 (1.2:1) |s1 DISNASEREE b 250m | (70. 200)
HFEEHTFHRAI L 2 1 3% 2 29, 900 163 | JESIEE [P/ NRBE OB #HN 2 W IESER VO [JEPE6. 5m Ik [KiE PHE (#8)
5—7 (1:2) (W2 IR R P 3 Hh 3k H 350m | (70. 200)
KAEMTHFEER RES L 1 3 6 54, 700 357 |[RHIE I il BEINICIES, MEEENE LTS AL I2m Bl |AKE - Rk [HE R GH) peg
5-8|4%1 14 (1:5) |S3 S i35 S| (80. 400)
EJIMIEI4 83 1% 2 31,400 961 |[&HTE JE & EREVS VI ES, FEMEAEHIY.S |[FEibmEE, |[AE - FA [EIL (CHB) T P
5—9 (1:2.5) |S1 TR P 3 Mg Y 1. 6km| (80. 200)
EHTHL 3 8 4 97F 28, 600 335 | R )i JEEENE B SXEEEE I 72 [dE14mThE [KE - TR |HER (#R) T 7E
5—10 (1.5: 1) |[W1 Hh3gk 1. 2km| (80. 200)
KEW A2 TH4%E 34 45,500 | 2,267 |[EHE )i JEEE, FEAT, XEEESEMNRET S |ddomEE, |KE - H HE (#R) T 7E
5—11 (1:1.2 |S1 fES S E St = A« K 2. 3km| (80. 200)
EIEHT5 1 6% 94 7,250 | 5,975 |EHE T BREBEO TENEHW SHEEA T [fEEs. 8Smii |[AE - FA |HEM (#R) L7
9—1 (1.5: 1) S Hy B 7. 4km| (50. 200)
oy — 47 7S5 1 14, 300 991 |EHIE T FUNTIENREDBIMEE HIBMET S (bl 12miiE [KE - FAK [ZINEH () LE
9—2 (1:1.2) T3 i 900m | (60. 200)
ZARTOEFEO 0 8% 1 7,300 | 4,193 |[BEHE T4 T, EEERSLVEEBVOREM [H14mERE  |[KE - FK |[HE [€50)
9—3 (1.2:1) o 1. 7km| (70. 200)
SNFRERT 5% 1 4 16,900 | 4,970 |[EHF¥ T3 /NI 2P E EMSEHIRAET S M. 5mik  [AGHE FEHE (#8)
9—4 (1:2) TR bE] 950m | (70. 200)
EJINTHE 3 1 6 7% 84+ 9,650 | 9,728 |EHIE T3 FNTE . FEENRET S LEMEE [JLR9. 6mii |[AE - FA [FHERE &) EL
9-—5 (1:2.5) JE. FEEAE 1. 8km| (60. 200)
5 H () WHTLEITA 33 3%5 38, 400 330 | & EE —RRAEE - EEERT - BHENRET S (AL 2mTT | AGE % H #R) 2 EE
-1 (1:1.2 |W2 XK & L 7o (5 I 1 1. 3km| (60. 200)




HWHT2 6 28%&26 [HHT3 27, 300 352 [ R =z FHE—REEN LV EEOETHIR [FE4mif K& % (#B) 1 &
5—25] (1:2) W2 ., S 2. 8km| (60. 200)
EE1ITHA1009% IS 32, 200 331 |[REHIE FEE PEE . REEESENEET b6 2m  |AE % ) 1 EE
HW1—-28—14] (1:4) (W2 2 WERRAT: 52 Hit duk H 2 km| (60. 200)
TAIHT7 0 5% 2 2 25, 800 218 |[EHIE e PR EE NSV NEBEE R [F5. 3mifiiE  |AkGE %% M (#8) 1 s

(1:1.2 (W2 3 km| (60. 200)
AT 683%F80 AT 24, 500 252 | R e PRI — % 12 25 2 WO BE AT 5 I 66 5 mifiE [AkE M (#) 1 H &
BT54—10] (1:1.2) [ILS2 2. 4km | (60. 200)
HEWETS 1 7% 146 29, 100 217 | A% FE=E —RETOTICEMENR SN DEE |AbH4. 5mifi |[KiE % C#%) 1 1F )&

(1.5: 1) |[W2 ilihinng B, =K 1. 8km | (60. 200)
EHHETIIARA 2 1 8% 2 6, 000 214 |[BFHE e N REECEML RO ND  [BR 7 miliE |AKE TSR S A

(1.5: 1) |W2 58 ik 50m
LABETIIE S 8 9 1 6, 000 257 | R =z EESRICREENELESMEETH |[FlE 6 mifihE [/KiE - fIlSE TS24

(2:1) |wz2 Ink 100m
FEFRHTFE) 2 6 8 8 %K 4 4,100 269 | B Fx —WEE., FEIENRET HEEM (L. Tmifi | KE - FABR A

(1:1) (w2 4 E 90m
PCRHTIE)IA 4 0 23 14+ 1, 850 370 | FHE ] HEERWVIC—REENE B SEE M4 5mii | KE BN 2 &

(1.2:1) |[W2 Mk H ik
VERBTE)IA 2 6 % 1, 650 257 |EHE Ex BN DICEZEENEIET D IUAE [FE10mEaE [KiE AR A

(2:1) W2 % s 130m
HIFIFOENT15&2 6 54, 200 468 |EHE ] TIREDIEH, FEAPEHWSINE | 18mEE |AHE. % H (#B) psi e

(1:1.5) |S2 [HE SR 800m | (80. 400)
EHBTERE 1 8 0 0 & 4 4 8, 400 360 | NEETE ISR | THER WIS ES TN ;B S8 [dh6. omiE  [AKE AR AR AW

(1:3) |[W2 KB AT O % 3 iR
PERIETPCR A 126 8% 6 5, 500 265 | EHE JEEFEE RS FE SR D S pEEMEE [ #4. 5miTE  [KE A (CHT)

(1:1.2) (W2 100m | (70. 200)
BE1HA618%FK1 IATH 34, 600 ,300 |&TF JESAFEIT | [ELEIR VIS S, EERT. BTSSR 1ImENE |[AKE A (#8) T
42—12] (1.2: 1) |S2 7 SN P 3 Mk 1. 7km| (60. 200)
EHE7TTHA1128%13 23, 600 , 748 | K% T FUNTH, AMTRENELGY S TE [FElomdf |KE | (#8) T
3 EH7—12—26] (1:3) Hivigk EH, HihiE 2. 8km| (60. 200)
INELPNELIPNEE= YA R 30, 300 253 |[EFHE EE EHEELNET DR —R(ECH (758 mmE  |/KiE K (#8) 1 /&
276%3 (1:1.5) [W2 430m | (60. 200)
KHETRKEFF /Er 81 8 20, 700 349 |IEFHE e INFEIE S SN ET D — MR 5 i Abv6 6 mifiE |AGE K (&) 1 &
%4 (1:1) (w2 2. 1km | (60. 200)
KHEETKHETRKEIT N2 8 2 22, 700 165 | & HE EES PR - RETNEL Y SEEROEE | #4. 4dmih SER KT &) 1{E/E
i (1:5.5) W2 i W, A iEE 1 km | (60. 200)
EABTRATEFn 3 3 3 23, 300 240 | K5 EE TR —REEN LV KEFRERE Lz (LR 5 mAnE |AE - K (#) 1 {E)E
#18 (1.2:1) [w2 ¥ Hudik 650m | (60. 200)
KHEMKETER2 1112 26, 300 365 |EHE EES —WREEENEL I SXEIEEE 2O |[FEE 6 mihE [KiE - K &) 2 {F/E
L (1:1.2) |W2 R Hh gk 1. 4km| (60. 200)
PNELIPNGESPAIIEE 21, 100 204 |5 EES PR —RETESE LSRR OFEE |14, 8mTiE  |KE KHET &) 1{E/E
#F4 (1.2:1) |W2 Ml 1. 7km | (60. 200)
TRSRIERT/NIETRE ) R A 41 18, 200 160 | B 5 EE INEIEHE G 2 RO A ER(EER 8. 5m il A - TSR (#F)
w11 (1:1.5) W2 i3 110m | (70. 200)




{ZEERTI 78T 1 5 0 8% 15, 100 170 |IEEHE ] PR —REE SR LW ST M4, 3mmT |KiE - FK |27 (#F)
-8 (1:1) (w2 1 H 560m | (70. 200)
CEERTE M /917 3 6 8, 500 307 |[RHIE FEE PR RETSAERBESEEREEM b4 1m |KE. TK [EK (#8)
—9|%&20 (1.2:1) |W1 1 H 200m | (70. 200)
KHEETKHETAEZ 9 4 03 35, 200 401 |[RFHE )i & INRIEECEEEN B LW S M [JEE 6 miiE |KiE KH T (#) P ¥
5—118%k (1:2) |[sz2 Ink 1. 1km| (80. 400)
{CEERTZ 7 FiffiE 4 3 1% 4 18, 500 341 |[EHFE IR /RIS, REEE A A B SERATREIE |8, 2m IR SR i (#F)
5—2|0 (1:1.5) [S3 5 ., FRE sz | (70. 200)
EABTEAFTT)IEAS54 8 34,000 | 1,422 |BF WEARFEDT [ E Y — B A RSN SV EER VO |FE2mEE KA KT (#F) 4E T
5—3%3 (1:2) |s3 [EE 5 1. 7km | (60. 200)
BIFET R4 1 3% 15 5,050 | 6,626 |[&HIE T PR TS NE LI SNER TN (6 8mifi [4HE KT (fF) TH
9—1 (1 :2.5) Hi H, ZH% 1. 3km| (60. 200)
23k (I LRTTRET T H 1 7 4 26, 800 297 | &% e —REEEPOLINFIEHELRAON [EemiiE  |KE - TK ES 1FE
—1|8%F1 (1:2) (W2 7 BERR (58 ik 320m | (60. 200)
EIHETTMA 17 1%3 3 23, 700 136 |[RFHE Fx INRBEAREEN S O RESHIE (R4 mitiE [KE - TA |2k 1=
-2 (1.2:1) [w2 750m | (60. 200)
HRETREE 1 8 73 17, 600 271 |[RFHE T PR AR N DI SEEREEH (B 7 miiE |KGE - TR [IMBIE S A
-3 (1:3.5) w2 1k 230m
HENTFATEY 3 3 2% 20, 900 753 | B =z BEEEENZNEL DL OEEHIK (FHE. 3mili |KE - FAK |k 1=
—4 (1:2) |wz2 & 6. 5km | (60. 200)
{BRITHL 9 5% 7,500 379 | B = PR AR, NS NRAET [AEVE6. 5miti |KGE - Tk | EETNR{E
-5 (1:3) (w2 55 Hileg 1E blike ]
JRWEITIAWE S 6 276 3 16, 600 254 |[RHTE T PR EEOIENEEN RS B 5 miiE [AKE - FA BT (F)
—6 (1:1.2 (W2 N5 EE IR 750m | (70. 200)
JHRETATES 1 6 6 7% 5 8, 100 303 |HBIE % PR EE O RIS/ NRIESIE SR | H5. 5miiE  |AKGE ¢ ok [
-7 (1:2.5) |W2 E7 DR Hl ik
HAKBETZMA1 25 0%9 13, 200 225 |IE 5T e —REEOPICEMEN R SN S EE [JE 5 miTE |[AKE - FA |[EARS=2E
-8 (1:1) (W2 Hit 35 200m
BT 4 9 13K 7 16, 600 210 | &% e —REENELWOEFICZEOZ N |FElE 4 mihE | AGE k= MR
-9 (1:1.5 |[W2 5 ke 2. 8km| (70. 200)
VEOARITFHH 5 4% 1 3 18, 400 231 | % PR AR N DI SEERE SR BV 4 miiiE | AKGE 2k [ER X )
—10 (1:1.2) W2 15 3. 3km | (70. 200)
ZHRMTFANEL 18 2F 1 74 37, 800 201 |5 JE S SE | /N NTEE Sl 23 O 0 53PN 1 6. 6mTiE |[KIE - FAK |2k [EES
5—1 (1:3) |LS3 1 km | (80. 400)
BB 1 14713 14,700 | 3,202 |[EHE BHENFHIT | &EMN T 18, FEFENELEST [EE3mf KIE - FAK |22k THE
9—1 (1.2: 1) |s1 Sl ., AeEpnE 2 km | (60. 200)
T () TLATHE)IET 1 2 1 83 17, 300 527 | R £ —RIEEOPI/NGE RSN R 5N S [BH6. 5mT | AKGE Wl (&) 1 fEE
-1 (1:2.5) W2 RERRAT I H, R RE 250m | (60. 200)
BOTITAER 197 15F7 10, 100 434 | RHE =z TP — AR 2N A B S E S I JEVE 4 mE (Kl - Bk |PAEERE]CER)
-2 (1:2.5) W1 210m | (70. 200)
WTFHTA1255%45 16, 700 215 | RHE EE THE—REERBRLESHELS DO 4. 5miihE  |KE - FTAK (T (#F)
-3 (1:1.5) |[LS2 =2 gk 350m | (70. 200)
FAETA1322%18 23, 500 272 | RHE EE ANERFEEE, PHRE - REENEDS [ME4mdfE [KE - b AR (#8) 1 e
— 4 (1.2: 1) [W2 A S sk 2+ Rk 1. 3km| (60. 200)




FREFHET 2 3 3 2% 2 24,900 283 | EJE ] PR EENZ OREERE L- [FR2miinE |AiE AT (#) 2 (F )%
(1.5: 1) |S2 52 Hidi 1 km| (60. 200)
EHET353%20 14, 800 271 |IEHE ] PR — R EEN R LI SXEFEIRE (6 miiE |KiE il (#F)
(1:1) |[LSs2 L 7= i 600m | (70. 200)
BATHTIIA 1 4% 14+ 13, 000 174 | EHE e —BEEENBR LI SR EIEEIRE U (LWL miT [ - T |JIIF SR E] (&)
(1:1.5) |W2 {57 i Jof W, P AE 350m | (70. 200)
HAEIT2306%24 47, 500 468 |k HI¥ ERA0 JEEE, BEFTESELISEER VO (L 4mEE [KiE - T [T (#8) 3P
5—1 (1:1.5 |S2 R 3 M 480m | (80. 200)
EFEERT2 30 7 & 1 94k 8,300 | 2,641 |[EFJE T8 PR T CEEFEN T 5 L¥EM b6, 6mT  |KiE HR B () #e T
9—1 (1:1.2) % JE 1. 2km | (60. 200)
=g () EmTREITKE1090%6 18, 800 456 |& 5 e THE—-REEOPICEFEESE LN (6. 5mfihE  |KE - TAK |[HEKE |G 13
(1:1.5 |[W2 FET DR Hlg 1. 1km| (60. 200)
HABT AR 27 9%6 4,750 394 | RETE ] —WAEEDOIENZIEHENRET 28 (R 6 miliE |[AKE - A | AR
(1:3) |[W2 i 5 Mk 250m
KAHTHMIH 3 8 7% 7,500 513 |EHE = 18 O ERFEEEN ST 5 Hitk WE1TmEE,  [KiE HEERH |G
(2 :1) |[W2 JetaE 3. 5km | (70. 200)
ISEETIN% T 101 1% 1 20, 100 374 |REFE = PR REESEDL Y SEEREEM [ 2m [AGE - T gk () 1 &
(1:2) (w2 15 ., T 320m | (60. 200)
TNEHT A 1 4 0% 3 13, 000 659 |IEFIE T FEEL AR, BEFELOFEGEH R4mEE, |KE - T [ngd (#R) T
(1:1) (W2 D3EAE LT D Hid bt 1. 6km | (60. 200)
HANTHAS527%/1 9 6, 750 336 |[EHE = g?ﬁ’i{‘f% NEEENERET LT [FER4mindg [AKE - TK |[BE - xZ
(1:2) (w2 g 1 km
ARKHTHTT 4 4 13F 20, 800 309 |[EHE =z PRI — A% 2 2N B 3 S I J65. 5miiE  |AKiE - Tk Rk ) 1
(1:2) (w2 1. 2km | (60. 200)
ARITFEART1 6 4% 1 1 13, 200 447 [ R FHTE rx BEREENEL, —HREELEEDLS> |[WHIOmEE, |KE - FAK [K&k ) 1
(1.5: 1) |[W2 & % Hhdk A I 1. 9km| (60. 200)
AKBTTREA 121 0%F 1 28, 900 304 |RHE % PR — RN SAE LT D il WiemmiE Ak - Tk Rk ) 1
(1:2) (W1 780m | (60. 200)
—ZJI=ITHE T 8 5 8% 54+ 14, 000 671 | EHE e — R EE. BFEENRET AETH [FEI10.4mi  |[AE - FAK |[FPRFEAE ()
(2.5:1) |[w2 Ik JE. T VEAE 100m | (70. 200)
BHETHA21 90%F1 9, 900 287 |EHE % PR EEOIENEHEGIRE (e miiE  |AE - FA | zfE
(1:1.2) (W2 EIRAY R 180m
=R =J]E956%3 18, 000 169 |IEEHE FE THE—REENE LW SEERA M [J67E 4 miiE [KE - TAK | B ASZE | @) 1R
(1:1) (W1 15 150m | (60. 200)
=R =J]E1230%5 22, 000 277 | RHE EE THE—REENBR LW SKEIERE (R 6 miil Kl - FAK | PResse as] mgm) 15
8 (1.5: 1) |[LS2 L 7~ 5 s 430m | (60. 200)
HHITEHTT2 70 4% 7 6, 600 146 |E 5 =z —EREEDOIENIEMHEN R SN DEE |M5. 2mhiE  |AGE - Tk [FHessmn s
(1:3.5) W2 B T Hi s 130m
& TR TRE 5 0 & 2,700 461 | BB £ BEEE, —BREEMRAETLIELS [lHImHiE |KE MIFBHEPT /<A HE
(2:1) (W2 O DL sk 300m
ARITAK 4 6 8% 6 26, 100 385 R A I il KR/ NGEIERE, ARENE B SERET [AEPE10. TmH |AKE - A [ K&K (#R) P %
5—1 (1:2.5) |s3 P AT 1 60m | (80. 400)
ZJIRIT=J]R 3 5% 24+ 37,000 | 1,524 |EHE EH T o BT N B 0SS T i 2 I A L4mENE |AqE « Tk [T (BR) T hE
5—2 (2:1) |s1 570m | (80. 200)




HAEEHA2150%6 6 11,400 | 1,169 I & JEtE, FEAIEN RO NS EEPVO  [HI13mEE K - Tk | FERARE
5—3 W1 PR Mk 150m
AWKHTE 109 3%104 18, 400 821 BRSSO T8, AMOIINETS S [MEl6.5mii |KiE « FAK [ AR () T3
9—1 4+ LS2 o5 T3 i, LT E 2. 9km | (60. 200)
PLHEE () (S ARRHZERT FREHE 3 4 5 11, 000 242 rx THE—REENELUSH LSOO [1H4.5miE  |KE - T |[HEFKE |G
—1|F1 W 2 5 ik 2. 6km| (70. 200)
=Rk 7 10%A4 17, 600 380 FE PR RETOIE), JEERTEES [l 6 mENE |KE - TAK Z=k | D)
-2 W2 (Y THSY (X B cy:ichy 900m | (70. 200)
BE1556% 8, 150 230 e —WAEE, IEHREESE DI SPER B 6. 5mET [KIE - TR |
-3 W2 5 Hidik W, TN 3. 1km
HiM6 8 4% 14+ 14, 700 327 rx AR — R 5 3 2 O BE Rk 5 Mk Jb6. 5m IR AKiE - TR |HEME | @) 1EE
—4 W 2 JE. PEE 550m | (60. 200)
FRH47 8% 7 8, 750 130 ] FUNBR O —REEENE B SRR (B4 5mB]  |KGE - T [HE=RE
-5 W2 {3 5 Mtk & 10km
=26 5% 23, 100 530 I il KRG, IEEOEHEEZ P00 T2 W9 3mk [KiE - T |[HE= |G
5—1 S 2 75 3 i B, =K 900m | (70. 200)
BiM1043%2% 23, 200 333 JERREE [JEROPHES, RESEMNRET D |[W1TmEE, [KiE - TA |[HERE |G REE
5—2 W2 75 3 i HRE 140m | (80. 400)
fRrE () RARAREETERE 1 6 0 83F 9, 300 439 T —EEENELIOESHSELNET S [IE0E6. 3mlT  [KiE - Tk |[EEE A
—112 W 2 WE RS AT 2 bk H 350m
WEHR2201%20 8,700 173 ] —REEPEDIWOVEFHEONET D R 6 mATE K - Tk |52 Shiiiar
-2 W 2 BERR 5 bk 200m
RA5 8% 5, 150 873 T BEEEHEMEL, BHLEZRON [FSmBE |/KE - Tk [{EERRE
-3 W1 2 AT T 270m
BHE1008%1 5, 050 111 rx INRE—REEN AT D EER VO |[JERI0mERE [AlE - Tk [FondEEsss
—4 W 2 e Hi 150m
FR%124%3 6, 900 321 e giﬁﬁ—&“{‘f%ﬁ%%g‘tgﬁﬁm‘f%% 6. 5mITiE  |[/KJE - Rk |[RAETAxE
-5 W2 o 200m
THR41344%3 3, 700 643 rx BREREENAELEMLEZSAONS [RImBE |KE - FTAK [TEREAE
-6 W2 R R T Mk 70m
MER207 9F 7 13, 900 167 JEEHEE /NS, —REEESNRAT SE (MAE20mEE [AKE - FA |[EE SRS
5—1 W2 TEIR O O R HE 180m
R4 1660%2 10, 800 616 JEEIHEE B WICA— "= BIENTFT 5 |12, 5mlERE [AKE - FK |REAENAE
5—2 w2 ES b
JIAR () EBEERIANT KT)IAL 1 4 6, 200 160 FEx PR, IEEEENZVE [ 5 mbkE [KE BB ASAE | (K)
—1|7%S3 w1 £ Hi e S| (70. 200)
KFENE427F1L5 14, 000 189 FEx TP — AR 2N A B S E S I FAH6. 5m I [KE TR 24 | (BR) 2 ()&
-2 W2 bE] 100m | (60. 200)
KT 3 5 1% 34+ 7, 600 408 =z THE—REENZWVELS 2L OEE b5 smB | KE TS24 | (ER)
—3 W 2 Hivek ] 52| (70.200)
B () FEAETIR)R 6 5% 1 6, 000 356 =z IEEE S NET 2 PR — R e, 7. 2mAT KB K [BRRIRE S AR
—1 W2 E. FEE T
¥ 2 7 7H 9, 400 167 EE — R L AN DA S BE Rl 58 it PE5 miT5E  [AGE « Pk [HER 2
-2 W2 250m




HEIT4 9% 1 3, 050 980 [R5 e KPR EEN SV BER S R a5, SmIk [kl - Tk [BEITxE
-3 (1.2:1) (W2 H 150m
A3 9 7F 14+ 4,100 346 |G ] PR ETOIEIMIC)EHE HIRE 4. 5miTiE  [AGE - Tk [EEE 25
—4 (2:1) (W2 T2 {EE 100m
M1 77%10 14, 000 121 |BF JERIREE KB, —REEENREAET DR |8 4mBTE K - Tk [HER A2
5—1 (1:1.5) W2 [HES;iR ik
EEGY) ERETRIZER 1 4 7% 3 4, 150 299 | R HIE FE=E —REEDIENEHIREESCEEITS | 1698. 5m i JKIE - Tk [P
- (1:2) |we IRAET % Hulik E, FAME blix
HiEF2 41 3% 1 5, 000 380 |RHIE FE=E R R, JESENRIET S L7 omET  [KGE - Tk [FRTESAE
-2 (1:1.5) |[W1  Hils e 50m
mR403%F1 3, 750 433 | RHE e L NETDIHERNS O —(EEM (e mFaE  |[AE - F/K [@RES2E
-3 (1:2) |wz2 Ink 90m
HAR1944% 4,150 451 | RFHE ] —REENELIE SRS OFEER (M6, TmlT  [AGE - Tk |[AifikxE
—4 (1.5: 1) |W1 % i 140m
THEF258%S 5, 100 329 |EFHE = —WRAEE A B SBERL = Hidsk JEPE6. 5mHT [l - Tk |HPT A E
-5 (1:1.5) |[W2 H 250m
%F3817%16 5, 250 520 | &% ] FEFT, —EESRE LSS ES (LT, 5miT  |AGE - Tk [ REBARE
-6 (2:1) (w1 = Hhak 1 300m
HE3220%2 3, 450 418 |EH B DL NP EREEHEOFET HE M 7 mETE KiE - TR |BENRE
-7 (2:1) (w2 £ Hileg 300m
TAF554%3 4,950 523 | &% JEEEEE B, —MREEDNRET 2/NAPEIE (M0 4 mBE Kl - Tk [phees
5—1 (1.2:1) |W2 fig 50m
H 4 8% 2 5, 650 657 |BIE FHHT EEOFBEFT, JEMENZ O GEIRV [A810. 5mIkE [AKiE « Tk |[HP 2
5—2 (1:2) |s2 O P S I 60m
% b4 2 FKH 6, 750 610 |[&JIE JE SIS [ /NN R E SN B 30 5 pE S 1 L6 mBE Kl - Tk |REAR IR
5—3 (1:1.5) |S3 50m
THFO 3% 1 4,050 | 19,292 |HE T4 BESERWIC TS L, 2, % [dblimRE KE - Rk ks
9—1 (3:1) FH RO DRk 150m
AR () | AREFNEFIT SR E 8 /N 1 15, 700 310 |[BEHE e Q&“{‘f%ﬁi%%jﬁﬁﬁ< MHOEEM [H6 miTE  |AGE - F/K |[EfmE
-1 (2.5:1) [W2 i 700m
HE o 8 2% 24, 900 344 |EFHE rx —ETOELIW SHF M [B5. 5miTiE  |KE - PR | [€0)
-2 (1:1.5) W1 2 km| (70. 200)
#%HEE50 7% 27,900 138 |[ £ e PR — R 28 2 O BE R = Ik LVE4. 5m AT |AGE ¢ UK |[HefnEy (#F)
-3 (1:6.5) |W2 1 650m | (70. 200)
PO 7 4% 4 7 15, 100 268 |&HTE =z FEH G S AE T D R — e FAPES. 4mAT  [KiE - Tk |[HIR
—4 (1.2:1) (w2 bE] 1. 3km
HFH790%1 11, 900 331 |[REJE FEx HIER IR ETE A B SPEK [EH6. TmH] [KiE HE R
-5 (1:2) (w1 3 = ik bE] 900m
A9 90%&2 4,000 188 | &I FEx EET OISR EEENTFTHEE |4 mEaE |AGHE =P
-6 (2:1) (w1 s 10km
HR e 77ES 29, 300 292 | &5 JEEIHEE (RS, —REESENRET HAEE |6 5miT  |/KiE - F/K |HFE (#F)
5—1 (1:1.5) |[Ls2 s 1 1. 8km| (70. 200)
A226%1 19, 300 177 | B GR1T INRBUES, —REESENEDITSE [EHe. smiT [KiE - Tk O |[HER
5—2 (1:1.5) |wW2 3 Hh e 1 1. 7Tkm




() HEBTAIAFIAS 6 7% 6 9, 250 221 |[REJE e —REENZWIHENER WV OBEREST |[H9. 5mFgE  [/AKjE « Tk AR E
-1 (1:1.2) |W2 Tk ITHE
iARKHIiA2 2 3% 2 6, 450 263 | EJE ] PR, ABEEENEET [FE6. 5mBT  JKE - Tk [FHIARS A
-2 (1.5: 1) W1 2 £ Hhdgk H 500m
NHHI8 7 2% 12,900 254 |EHE e AR — R T 3 2 O R Rk 2 ik WAmMETE  |AGE - T [SHEARSARE
-3 (1:3) W2 180m | (70. 200)
tHHi626%F 8, 500 373 | R e N D — N E B SRERRE (L6, 5mET  |KiE - Tk |THRESAE ]G
—4 (1:2) |[w2 = ik & U] (70. 200)
SN2 9 9% S 8, 750 428 | B EE AV E—F = VIGEVEERVO— [HERIImEE |AGHE « FA sz | )
-5 (1:2) (W2 e Mk 42| (70, 200)
ANHH 7 8 5FH 17, 000 346 Ejﬁf; TR |/ N B NGB IS SN i B SBERR O/ NTE (66, TmHTE | AGE « F/K  [sadiwrsx | ()
5—1 (1:3) |s2 P 1 90m | (70. 200)
W1 (1) R AR LT kg 1 1 2 8, 800 505 | BT e PR R EEE PICEEIENN AL 8 miT  [AKGE « K [dssks s
—1|3%F 14 (1:2) (W2 T3 % 5 ik . FEPEE SR
KFFE1671% 4,500 230 | A% Fx e B REEAR DI SEEM LR 3 mATE [AGE « T [BADSRE
-2 (1:1.2 |[W2 i 250m
KFEFZE204%K4 5, 000 599 | H I T EFEEEL REEVIRET DEEM [H4miE  [AgE - Tk [PREGE
-3 (1.2:1) w2 i 90m
KFEEFH9 6 7% 18, 000 339 |[EHE JEEREE /NS o RICEE O NET 2GS [db5. amRE Kl - Tk |REEERE s
5—1 (1:4) |[W2 100m
7/ () [P8 7 BRI R THMAR K/ 14, 300 293 |RHIE = PRI — A% S 2N A B 3 S I A 4ml JKIE - T[S A
—1|747%1 (1:2) (W1 150m
KPEEMTREE29 9% 1 13, 300 246 |EHE ] —EEEOIEFNEHE LR ONAETE [Wo5mENE,  [AE - FA | REASZE
—2 (1:2) W2 Hhds P AUE 70m
KFBIFTHIM6 63F 1 16, 800 266 |IE5E rx — R DB S R FR 72 5 e A4 2m I [kl - Tk BN R fE
-3 (1:1) (W2 H 300m
KM TIEA/ N 3 5 1% 28, 400 155 |EJ¥ JEEREE [ JEMREELE DY SELS NSO OREE MomEHE  [KiE - FA B2
5—1]1 (1:2) (w2 s 130m
e (I) HMFRAF R IE227 4% 3, 900 292 |EHE rx —EEE, BAEENRELCOWAE [R5 mihE A - T |[EEHE
-1 (1:1.5) W2 £ Hi e 3. 2km
FHERL1O014%F2 8, 000 200 |EHE JEIREE /NI, TS NRAET L% 4. 5mIE [KiE - T [SkEdk
5 — (1.5: 1) |[w2 Hi gk & 1. 6km
Kéu&@E(LE' Bz o> B W7t F R S |17 5 5 3% 14, 400 512 | &% e — R EE, BFEEENEET {EEM |[dblEiemE |AGE Ey i 2 | ()
1 (2:1) |w2 I 70m | (70. 200)
AR 2 5 7% 2 6, 100 517 |BEHE FEx Wklom L CRENED I SETHE (R 3minE  |[KE - A sz g
-2 (2.5:1) |[wW2 640m
SHT1 1 0% 22, 300 467 | HE =z THE—REENELY S EEMOR |14, TmiTE  |[AKE « FTAK  |swsewanos] FF)
-3 (1:1.5) (W2 B p ke s 300m | (70. 200)
fifi PR 2 1 3% 2 9, 750 176 | R =z FUNRRBE R EENE B SBERAEE |67, 2mAT  [AKE « FAK  [BAB RS
—4 (1.2:1) w1 s B, i 60m
HHRNF2 34 8% 74+ 11, 100 269 |EJE FE —RIEEOPICZEEN R SN DL [JEPS. 3SmIT  [KE - /K |[woxmisae
-5 (1:1.2) W2 Hitdgk bE] 90m
JtFEEHE306%1 8, 950 645 | B EE —EREENGFTEFICEETRSE LGRS [MomiTE [AKE - K |
—6 (1.5: 1) [W1 D {5 Hidg 260m
HFETHEOMN 2 8% 1 44, 300 195 |[EJ# TSSO | A TR/ N 5T SR & 0N 8t B I 5 i 2 sk JEPE6. 3Sm IR [l « Tk e | (CBR)
5—1 (1:2.5) W2 1 90m | (70. 200)




WA AR OFEHEM &[] — MR Th 2 AEM — (T BeMU i A REA 2 A FI24E 1A 1 H IR

8] 2 (3) 4) (5) (6) ) ®) ) (10 1y
" (g b tm% %i‘éfmgou\%%&fm@%\k FEAER AR D
M 5 e . 1 YE ) oD | FE YE H o> 5 9 ; e | COKIE, TAEZ O fth O |8 T & ik
Coa )|y B0 PERCRE, o gl F R E I Dl 0 80 0 b o R 0 B e I g g (32 3 i | 2 o0
* 5 - il IO o )| T AKGE O B A | i 5 & O BE IR T E TR
( Moo o Rk W o R Wb )
FATT(IR) 70.700
] P ’ 224 | |fEE e S BT M Y ST R A L 1{ESE
T AT AT AT 1245214 — (1:2) Wwo IR RSN D I SR B | H5.6mTiE x 1.2kn(60.200)
-5 ’
FATT.(IR) 58.700
— 10|y EJhARST H21913%6 [ E ’ 140 | R HTE EE PR — R E SN ED I SRR O 165.5mitiE K HATF  |[RRIL 1=
T ThAR5—14—13] (1:2) w2 i : 7K 2.2kn|(60.200)
o 58,600
AT (BR) 35,300
— 36| FATL T ZENT BT SRR = ’ 389 R HTE FE S S g } . v = 1)
L e — 2:1) W2 N5 BRI E 5 PSR — AR o I PE6.5mmTE  |/K3E K okn|(60.200)
733 )
AT (IR) 114,000
56| g o B A7) S ’ 396 | K5 Ze il HEEORT IV EHE AR L VEREOREE [dblemifiE, /& K- AR T [T [HES
T RV AT G5 4708 144 (1:2.5) Hhsk e 3 HEH%((80.400)
114,000 :
5—5 HERS K
e
1 [EEYEHSR B ICBW T, —HF B ORI T3, 5 ON9D U T, RAIEL COY SN Z N E FLAR, @3k VT EM THL2 2R, RHLOBTZMHL TR0 L DT,
EMTHHZEERT,

2 [HEVEMOHIBE I, RIS L T, B RE IS RCHERE I T2 MR (il DI 4 B = 36 55 | AR DA SR TE S AU QD SEVERINS OV TIE Y BRI O R E IR, LoD —IAME ML Clo 2 JEHERILIZ DUV

LRI 2R/ 1 H A= MVRIOEIE, U0 TTHD,
3 EEEHO AR M IE, FHEHOM b0 L BITO BRI Te D (W IRV T 1ELZSA 0B I ZDm) & () H TP
4 THYEMOFRIHOBBL ML, YREEERICHDEM OMIEZ RO 5 TERL, HFIIZOME (M FRE S5 6 LB IIF 21 FHEEICE3BE L Tho, ) #FRLTWD,

SRESRar 7Y — R
By 7)) — bk

BRI

(334738

K&

bt
Ty ik

5 [FEAEHIIZ DUWNTOZKIE , AR B OVF AR TE OFEi ORI B DN TIE, IROIHIZFER LT,
(1) AKEEICEDAKE S UIHFHAAEIZIVBARESN TOD5GE RO E O LHEEAEIZI> T, ZRHOKENHREK FIREZRG AT, KRR,
(2) HAFEEICIOH AP AE SN TODIEA K D@ O THEHAHICL ST, ZNODOH AHENL T MGG N TTRER IS ATIE, [T A EERLE,
(3) FEUEHN DS T AKEIEICEE S KIENICH D H A K OASE FAREICEE L . XUTE RIS 2 L COAGAITIE, [ FKIEFIRUT, Fo, BEEEPIK, IEEEEIKIZOWTH T PR EFRRLE,

6 [HAEHOYGE OO F A MRk L OBET OB L, FRIEL T, $HERA K OJEHERID LEERE TOE K EREZ 2L, 50—V RIEOSGX, NIRRT,




7 TIEYEHITARDER T AT A DML R ORIR TEERLO IRICIN T, RICEIWFRRLE,
(1) T RIS D X A3 1 3RO 5 TRIR LT,

LT 7% R R TR TR P PP PR PPRPRSPPRP ik acace
PR LARBEICIE +ooeoveereoeeeeenes TEHIx )
R RO ORI FHE X e (#B)
ERHTFHE O E D DIRUNKI, <o RLAET
(2) H@HUEII R OB TR L,
HRERE R oo EH
I RRARIE (e AT oo A5
5 VRE R AR oo 1%
2R e R R A e e 2HHE
CEART i et TR LS
EOREESEHIIE 2 S
YA oo (LS
SEBETGREHIIR evveeeee i
Péﬁ%f@jﬁ .................................... ﬁﬁ%
VET MR -vverrreree AT
I%fﬁ{iﬁ .................................... I%
THERT A coeeeeereereee e THE

3) ( YNDLEMPNEANERE FAUCAEERE TN E S —' N CRRLTZ,
4) ZOMOHIRITKR O ZTHERLZ,
Igjj‘ki—mjﬁ .................................... Igjj‘k
HERH ICHIIR  -oveeeeeee e HERS K
8 FoRIL, HAEH OO AT AR 2 720 DAl HIE O HHE B (BFI2E7 A 1 R) IZBITHRIUICEVIT 7,



